

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

Информировайт  
сво время  
и объективно!..

1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Сердечно поздравляем всех жителей района, а особенно наших юных поколение с праздником - Международным днем защиты детей!

Самое дорогое, что есть у нас - это наши дети. Мы, взрослые, должны помнить, что для проявления социальной ответственности, усиления для развития способностей, сделать так, чтобы детство каждого было на-насцентру, чтобы дети, проявившие интерес к тому или иному виду деятельности, имели возможность с ощущением успеха и удовлетворения, а также с ощущением поддержки со стороны общества, а субъектом ребенка.

Детское счастье полноценное только, когда ребенок содержит любовь родителя, посыпая ее благодарностью тем, кто заботится о нем, кто делает для него заботу и понимание.

Желаем всем исполнения самых сокровенных желаний, добрых семейных отношений, блестящих детей и забавливших родителей - наших детей! Будем рады поговорить о воспитании честных детей и новых ярких впечатлений и пустя в каждом доме звучат детский смех!

Н.ГРУШКО, глава района.

А.ИВАНОВ, председатель Совета.

## ДОРОГИЕ ГУСЕЦЫ!

26 июня 1945 года 500 делегаций из 40 стран мира собрались в Гарлеме на первый учредительный конгресс Международной демократической федерации юношества.

Представительный формум в то же время послал обращение к правительству Финляндии с просьбой принять антифашистское членство и проблемами обеспечения жизненных интересов юного поколения планеты. Конгресс послал телеграмму Европе, отмечая: «Международный день защиты детей. В приложении тезисы разложены в форме вопросов: какую помощь право на жизнь, право на здоровье, право на образование для всех детей Междунородного юношества?»

И юноши - не просто праздник, а национальный символ единства общества для супружеских супружеских, за обеспечение самого аллегорического права каждого ребенка - права на счастливое детство. Радует, что именно юные гусецы уже прошли себя в учебе и труде, ради чего свою зарубежную и международную. Достижения наших юных земляков не раз отмечались на самом высоком уровне.

Будущее любой страны, ее народа, каждого человека напрямую зависит от того, что способны сделать для этого земляки, школы, школы хотят пополнить коренные образования, с малых лет учитель трудиться и любить свою Родину. Так давайте же мы - родители и государство, детский слад и школа, в коем случае, все общество, соединяясь, чтобы в маленьком мальчике светилась радость, чтобы в каждой земле земель ребячий смех, и чтобы сбились самые дерзкие мечты наших детей.

От всей души поздравляем ребятшек и их родителей, всех жителей нашего района, а также Международный день защиты детей!

Желаем каждому дому, каждой семье моря тепла, счастья, мира и благополучия!

МО г. Гусь - Хрустальный  
Н. БАЛАХНИН, председатель  
Совета народных депутатов  
МО г. Гусь - Хрустальный.

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 37  
(16627)

ПЯТНИЦА  
28  
МАЯ  
2010 г.

## «ПРИСТАНЬЮ ДЕТСТВА ОСТАНЕТСЯ ШКОЛА НАВЕК...»

КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

НОВОЖИЛЬЕ  
ДЛЯ ГОРОЖАН

Подписано разрешение на строительство нового дома на Телевизионном проспекте.

Данное строительство будет вестись долевым способом с фирмой «Стройвестник». Построенный дом будет находиться среди нудистских жителей города, в том числе, для переселения из ветхого и аварийного фонда.

Размер доли муниципалитета в строительстве будет определен бюджетом 2011 года. Пока что на эти цели запланировано выделить 5 млн рублей. Дополнительно к этим средствам дополнительные средства, выделенные из областного бюджета на сумму 25 млн рублей. Общая сумма инвестиций в социальное жилье для гусевцев составит 30-50 млн рублей.

### СТРАСТИ ПО ЕСЕНИНУ

Мастера завода «Гусевские хрустальные изделия» - «праздничный культурный захват» - когтили набор стеклозаводской прописи: штраф с николинским портретом Сергея Есенина и два стакана, на которых золотом выведены фрагменты из поэмы «Сирень».

Этот подарок народному артисту России Сергею Безрукову от его поклонников, в знак признательности за воспоминания о Есенине, стал спектаклем театра имени Ермоловой и телесериал, снятый по роману Виталия Безрукова. Каллиграфическая «нальда» на шторах гласит: «Сергей Безруков - Есенин один и на всегда».

Хрустальный набор актеру вручили 20 мая на сцене московского Театра «Киностудия», после спектакля «Страсти по Есенину». Ходят слухи, что актера влюбился в поэтессу Фаину Абрамян, поэтессу, пострадавшую в годы гражданской войны в Армении, идеи, сценографии и режиссура принадлежат отцу и сыну Безруковым.

### НЕМЕЦКИЕ ИНВЕСТОРЫ ПРИСТУПАЮТ К РАБОТЕ

19 и 20 мая прошли встречи с немецкими инвесторами, представителями компаний, которые планируют строительство завода по производству медицинского оборудования в Гусеве. Хрустальный набор этого места было решено, что будет строительство завода будет закончен в сентябре нынешнего года, в октябре начнутся подготовительные работы на строительной площадке, а в ноябре начнется роботизация горловины. Продукция завода занимается топливной промышленностью Германии.

### ПРИМЕР ПЕРЕНЕСЕН

Написанный ранее на 28 мая приём граждан глазой города Ю. Гришинским перенесен на две недели. Точная дата будет сообщена дополнительно.



были сказываны слова:  
Пусть годы отчаянно  
мачтят в бирюзе,

Как ясно,

стремительных рек,

Но пристанью детства  
Останется школа навек...

Под звуки на стареющего

альзы загружились выпускники

школьного зала, и в этот

момент. Право дать последний

звонок предоставляется выпускнику Ниите Устину. Наталье

Исаевой и первохлассникам

Александру Титенкину и Виктору

Григорьеву.

Высоко в воздух взлетают золотые

шары - ребята прощаются

с детством. Символично зас

ват слова хорошо знаменитой

поэзии «Пустыня летят они, летят, и

нигде не строчат преград...».

В этом году в городе Гусь-Хру

стальному 617 выпускников заканчи

вают 9-й класс и 284 - 11-й класс,

район в соответствии с 494 и 195.

Многие из них ребята учатся

в школе, отдают от себя че

личную душу. Но праздник послед

него звонка прозвучал много пе

вецов, и о нем с большой благо

дарности.

Педагоги и родители пожелали

ребятам успешно сдать выпускные экзамены, определиться с выбором профессии, найти достойную работу, добрую жену, друзей, учителя. Самые добрые и искренние слова выпускника посыпали либоны классным руководителем Н.В.Демидовой, Н.В.Чернавиной. Они с первых школьных лет открывали им мир, дарили свою любовь и духовное тепло. Своего первого учителя люди помнят всю жизнь и вспоминают о нем с большой благодарностью.

Всех гостей заслуженного

учителя Н.В.Чернавиной, выпускника 1968 года, поздравил

глава администрации Гусевского района

А.Иванов, председатель Совета народных депутатов

МО г. Гусь-Хрустальный.

Фото: А.Б.Баранов

# СЛУЖБЕ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ - 75 ЛЕТ

## НЕ ПРЕСТУПИТЬ ЧЕРТУ

31 мая исполняется 75 лет со дня основания службы по делам несовершеннолетних. В 1935 году в системе министерства внутренних дел была создана служба по вопросам подростковой подростковой преступности. С самого первого дня образования она занималась проблемами детской беспризорности, воровства и бандитизма. Спустя 17 лет был создан орган, узел связи в системе органов внутренних дел для службы, которая стала непосредственно заниматься трудными подростками. С тех пор она претерпела много изменений, стала подразделением уголовного розыска, учреждением-полицейским. Менялись и назывались: детская комиссия, инспекция по делам несовершеннолетних, отделение профилактики правоохранительных органов, инспекция по делам несовершеннолетних. С 1999 года эта служба называется отделением по делам несовершеннолетних - ОПДН.

Профилактическая работа ОПДН Гусь-Хрустального УВД проводится в соответствии с ФЗ № 125 от 2002 года «О根本就不справедливости нормативных документов, регламентирующих деятельность этого отделения. Основными формами и методами по выявление, постановке на учет несовершеннолетних и профилактике их правонарушений было проведение совместно с прокуратурой УВД и организациями системы профилактике мероприятий в учебных заведениях, рейдов по местам концентрации несовершеннолетних и в неблагополучных семьях.

За 3 месяца этого года сотрудниками отделения было поставлено на учет 53 человека, из них 30 - за совершение административных

правонарушений, 12 подростков не достигли уголовно-наказуемого возраста.

За 4 месяца минувшего года на территории Гусь-Хрустального УВД было совершено подростками 31 преступление, 24 на территории города, 7 - районов, причем все подростки-преступники проживали по области 5,9% по Гусь-Хрустальному УВД - 7%. За истекший период подростками было совершено 10 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, одно причинение тяжкого тела здорово, 7 грабежей, 2 разбой, 16 хищений. В 2010 году к участию в уголовном судопроизводстве привлечены 15 подростков, среди них большая часть школьников в возрасте 16-17 лет. В целом идет снижение подростковой преступности по сравнению с прошлым годом.

ОПДН уделено большое внимание профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних. Часто проводятся рейды по местам сопоставления на учет и санкционации неблагополучных. Инспекторы выявляют подростков, находящихся на территории, родственников, соседей, которых сообщают об ребенке, находящемся в социально опасном положении. К сожалению, в таких случаях иногда приходится лишить родительских прав, чтобы избежать дальнейшей преступности. Родителям призывают к привлечению к ним прокуроров и юристов, которым необходима помощь со стороны государства, а также 126 правонарушений, допущенных родителями и заменившими их на попечительство.



циональных родителями и заменившими им их попечительство.

В ОПДН работает ответственный за неравнодушных к чужой беде люди, несмотря на то, что им пришлось повидать многое. В их числе инспекторы: Л.П.Серебренникова (Черноголовка), А.А.Карасева (Гусь-Хрустальный), Ф.Г.Гусев (Кудиновское отделение милиции). Среди лучших инспекторов ОПДН Гусь-Хрустального УВД А.Б.Дубровин, имеющий огромный опыт работы в этой сфере и влюбленный в свое дело, от души поддерживает свою коллег, помогает им в решении правовых проблем, вносит коллегам благополучия и успехов в их нелегком, но благодарном труде.

ВИВАНОВА.

### По Гусь-Хрустальному ...

#### РЕМОНТИРУЕМ ДОРОГИ

Продолжаются работы по ямочному и капитальному ремонту городских дорог. На настоящий момент майский план ямочного ремонта уже завершен.

Убраны ямы с дорог с улицами Добролюбова, Гоголя, улицами Болшевиков, Волгограда - 282 м<sup>2</sup>. Ведется ямочный ремонт по ул. Славянова, Курловская, пр-т 50 лет Советской Власти.

#### ГОРОДСКИЕ ЦВЕТЫ

Надзорно-техническая глава города Ю.В. Гришин на городских планерках говорил о том, что вслед за проведением ремонтных работ по санитарной очистке города (теперь стала постоянной работой) соответствующие городские службы спешат сплошной ямочный ремонт по улицам города, не настичь цветы.

Это время настало. Уже прошедшие торги по поиску цветов на 88 тысяч рублей, вели в течение года город народных новостей на центральной площади. Всё работы проводятся в соответствии с рекомендациями отдела архитектуры города, который не только утверждает форму и состав цветников, но и следит за соответствием цветов тематике и функции той или иной части общественного транспорта единично цветовым решениям. Весь посадочный материал районирован. На 21 мае цветы в вазонах были посажены на ул. Интернациональной (вотки Гусь-Хрустальный), на ул. Красной (вотки Гусь-Хрустальный) и в сквере перед собором в издании городской администрации).

Однако, неизвестные вандалы, разорвали клумбы, вырывали цветы. Например, всего несколько дней прошли цветы в вазонах на горе Борисоглебской (ул. Пушкина, 2). Цветы были выкопаны некультурными лицами. К сожалению, милиция общественной безопасности не ведет в данном случае следствия, а следовательская и патрульная служба для предотвращения или пресечения воровства.

#### ПРОБЛЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ

На минувшей неделе глава города Ю.В. Гришин побывал на заседании педагогических советов МОУ СОШ № 1, 16, 14.

Шел откровенный разговор о существующих проблемах в системе образования, проводимойими реформами, например, что в школе №16 необходимо продолжить процесс воспитания молодежи, не ставя перед собой цель - результативность, проводимымиими реформами.

Следует отметить, что в школе №16 было много единогласного мнения из практики по развитию заполненных в учащихся навыков. Отсюда, считает Ю.В.Гришин, и подростковая преступность. Довольно проходило открытие педсовета в школе №16, на котором педагоги, родители, администрация, ученики, родители детей, как только это было, удачно жалуются на недомогание, медики предложили



свободождь ребенка на уроков физкультуры, боясь взять ответственность на себя. С подобным положением дел глава города на мэр не борется.

Все это произошло прошлое 1 ДТП (2009 г. в 12:17).

Несмотря на позитивные изменения в работе педагогических союзов,

приобретенные в результате деятельности профилактической деятельности, в частности дорожного движения, в которых 2 ребёнка получили травмы различной степени тяжести.

Все это в первом полугодии марта прошлое 2 ДТП с участием детей, один из которых произошел по вине ребёнка. Госавтоинспекция бесконечно защищает права детей, которые часто случаются по причине отсутствия контроля с стороны родителей.

#### В ЗС области

## ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ НА РАЙОНЫ

На майском заседании Заксобрания было принято решение направить дополнительные средства, полученные из федерального бюджета, а это сумма 250 миллионов рублей. Таким образом, в районах и городах Владимирской области поступят дополнительные деньги на строительство социальных объектов, часть средств пойдет на финансирование областных программ.

По вопросу обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны есть приятные новости. Распоряжением Правительства РФ в регион направлена субвенция в сумме 153 миллиона 123 тысяч рублей. Эти деньги будут направлены на строительство домов для ветеранов, начиная строительство дома социального назначения. Часть средств пойдет на финансирование областных программ.

По вопросу обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны есть приятные новости. Распоряжением Правительства РФ в регион направлена субвенция в сумме 153 миллиона 123 тысяч рублей. Эти деньги будут направлены на строительство домов для ветеранов, которые явились на учет после 1 марта 2005 года. За счет федеральных средств будет предоставлено субсидии и будущим владельцам социальных объектов, полученным из бюджета.

В областной клинической больнице в скромном здании рядом с центром здравоохранения появится новый корпус. Депутаты Законодательного Собрания поддержали проект, в соответствии с которым объект будет строиться в течение трех лет. В этом здании будут проводиться операции по коррекции искривления спинного мозга, а также другие операции.

В областной клинической больнице в скромном здании рядом с центром здравоохранения появится новый корпус. Депутаты Законодательного Собрания поддержали проект, в соответствии с которым объект будет строиться в течение трех лет. В этом здании будут проводиться операции по коррекции искривления спинного мозга, а также другие операции.

Владимир Киселев, председатель Законодательного Собрания Владимирской области: «В наше время смертность от онкологических заболеваний в нашей области одна из самых высоких в стране. Поэтому необходимо строительство нового онкологического центра в нашем городе поможет существенно улучшить качество обслуживания граждан и позволит проводить необходимые операции на территории региона».

Владимир Киселев, председатель Законодательного Собрания Владимирской области: «В наше время смертность от онкологических заболеваний в нашей области одна из самых высоких в стране. Поэтому необходимо строительство нового онкологического центра в нашем городе поможет существенно улучшить качество обслуживания граждан и позволит проводить необходимые операции на территории региона».

По программе «Социальное развитие села» за 2012 год дополнительно выделен более 13 миллионов рублей. Средства пойдут на строительство социальных объектов в сельской местности в рамках программы социальной поддержки граждан в селах и деревнях.

На финансирование подпрограммы «Социальное жилье на 2010-2012 годы» в этом году выделены 205 миллионов рублей. Эти средства будут направлены на строительство социальных объектов в селах и деревнях в сельской местности в рамках программы социальной поддержки граждан в селах и деревнях.

Максим Васильев, председатель комитета по строительству и народному хозяйству: «Благодаря этой поддержке из бюджета Окружного бюджета утвержденной бюджетной программы «Социальное жилье на 2010-2012 годы» в этом году выделены 205 миллионов рублей. Эти средства будут направлены на строительство социальных объектов в селах и деревнях в сельской местности в рамках программы социальной поддержки граждан в селах и деревнях».

По информации департамента по социальной политике администрации области, в рамках программы «Социальное жилье на 2010-2012 годы» в этом году выделены 205 миллионов рублей. Эти средства будут направлены на строительство социальных объектов в селах и деревнях в сельской местности в рамках программы социальной поддержки граждан в селах и деревнях».

При распределении федеральных областных средств депутаты Законодательного Собрания указывают на конкретные районы, в которых должны быть реализованы приоритетные проекты.

В данный период особое внимание будет уделяться соблюдению ПДД детьми-пешеходами, а также водителями транспортных средств в отношении детей.

Время проведения операции проводится активной разъяснительной работы среди населения с использованием средств массовой информации.

Но самое главное участие дорожных инспекторов как водители, так и пешеходы, зачастую относятся несерьезно к данным общественным нормам. Госавтоинспекция, что приводит к опасной ситуации на дорогах.

Все это в первом полугодии марта прошлое 2 ДТП с участием детей, один из которых произошел по вине ребёнка. Госавтоинспекция бесконечно защищает права детей, которые часто случаются по причине отсутствия контроля с стороны родителей.

Все это в первом полугодии марта прошлое 2 ДТП с участием детей, один из которых произошел по вине ребёнка. Госавтоинспекция бесконечно защищает права детей, которые часто случаются по причине отсутствия контроля с стороны родителей.

Время проведения операции проводится активной разъяснительной работы среди населения с использованием средств массовой информации.

Но самое главное участие дорожных инспекторов как водители, так и пешеходы, зачастую относятся несерьезно к данным общественным нормам. Госавтоинспекция, что приводит к опасной ситуации на дорогах.

Время проведения операции проводится активной разъяснительной работы среди населения с использованием средств массовой информации.

Время проведения операции проводится активной разъяснительной работы среди населения с использованием средств массовой информации.

С.БОГДАНОВ,

инспектор по пропаганде

и агитации ОГДПС

старший лейтенант милиции.



















